



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β' ΑΘΗΝΑΣ  
3<sup>ο</sup> ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ

Νέα Ιωνία, 22/06/2022  
Αρ. Πρωτ.: 506

ΠΡΟΣ: Generali Hellas AAE

Ταχ. Δ/ση: Ρήγα Φεραίου 5  
Τ.Κ. – Πόλη: 14231 Νέα Ιωνία  
Πληροφορίες: Δημ. Κωσταγιάννης  
Τηλέφωνο: 210-2799106  
E-mail: [mail@3dim-n-ionias.att.sch.gr](mailto:mail@3dim-n-ionias.att.sch.gr)  
Web: <https://3dim-n-ionias.att.sch.gr>

### ΘΕΜΑ: « Ευχαριστήρια για χορήγηση εξοπλισμού »

Αξιότιμες, -οι κυρίες, -οι

Ο Διευθυντής του σχολείου, ο Σύλλογος Διδασκόντων και ο Σύλλογος Γονέων, θα ήθελαν να ευχαριστήσουν θερμά την Generali Hellas AAE, και τους υπεύθυνους που φρόντισαν, για την σπουδαία δωρεά που προσφέρατε στο σχολείο μας.

Οι ενέργειες σας, που πάντα στοχεύουν στον Άνθρωπο, την Υγεία, την Κοινωνία, τον Πολιτισμό και την Τέχνη, τα Γράμματα και την Επιστήμη, αναδεικνύουν το πλούσιο έργο και την αξιόλογη πορεία σας, που αποτελούν στους δύσκολους καιρούς που ζούμε, παράδειγμα προς μίμηση και για τα άλλες εταιρείες της χώρας.

Η χορηγία σας, με 15 υπολογιστές, αποτέλεσε κομβικής σημασίας γεγονός για το σχολείο μας και στελεχώθηκαν σχολικές αίθουσες με εξοπλισμό Ηλεκτρονικών Υπολογιστών που μας χορηγήσατε, καθώς και το εργαστήριο Πληροφορικής.

Επειδή, το σχολείο, λειτουργεί ως Πειραματικό, και προσπαθεί χωρίς άλλους πόρους, να στελεχώσει τις αίθουσες με απαραίτητο εξοπλισμό, σας ενημερώνουμε ότι υπάρχουν άλλες 12 αίθουσες χωρίς Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές, καθώς και χωρίς projectors, που αποτελούν πλέον κομμάτι της καθημερινής διδασκαλίας. Θα θέλαμε, σε μια μελλοντική χορηγία, να σας ενημερώσουμε για τις ελλείψεις σε εξοπλισμό που χρειάζεται το σχολείο για να λειτουργήσει ως Πειραματικό, έτσι ώστε αν προκύψει κάποιος εξοπλισμός, να είσαστε ενήμεροι.

Σας ευχαριστούμε θερμά για τη χορηγία σας, ευελπιστούμε και στο μέλλον να αντιμετωπίσετε με την ίδια ευαισθησία περαιτέρω αίτημά μας και είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε απαραίτητη επικοινωνία και διευκρίνιση σχετικά με το θέμα.



Με εκτίμηση για το  
3ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο  
Νέας Ιωνίας

Ο Διευθυντής

Δημ. Κωσταγιάννης